

■打工生涯

我们办公室是美女成灾的地方,大概这跟老板的“选材”有关吧!唉!美女一多可就苦了我们这些男劳力了,什么重活累活都得我们干,出了问题也总是我们出头顶着。那些美女们平时就像使唤下人一样用我们这些男劳力,有时要出去办什么事,只要美女一跟老板发个嗲,那事情自然就落到我们头上。我们本想据理力争,但被美女哥哥哥哥哥短的,再加上几个放电的眼神,就立刻浑身麻软得连话都说不出了。于是,我们这里的美女们中流行一句话:“我们公司的用人原则是:美女当花瓶用,淑女当男生用,男生当牲口用。”

一次公司联欢会,有个刚分来的男生实在忍受不了

■江湖传言

狮子大开口

马张留

上周日去春游,母亲、妻、儿和我,一家四口来到动物园。时间凑巧,恰好看到饲养员在给狮子喂肉。

我不禁感慨:“它是百兽之王呀,本应该自己捕食新鲜的猎物,竟落到这般境地,过着囚徒般的生活,要别人喂养,可叹!”

妻子立即反驳:“这样有什么不好?不必自己奔波劳碌,就能过上安逸的生活,连食物也是为它们特别准备的!”

片刻停顿之后,儿子模仿我的口气感慨道:“狮子每天要吃那么多,难怪动物园的门票票价涨得那么高,实在可叹!”

母亲在旁边叹了一口气,接了一句:“怪不得猪肉越来越贵,原来是狮子大开口呀!”

■不是乱弹

找熟人办事不省钱

王永红

我要打印一份很长的论文,可我们家没有打印机,要到外面打印社打印。我算了一下,需要70多块钱呢。于是,我对老公说:“能不能用你们单位的打印机给我打一份?”老公说:“这样不太好。我一个朋友开了家打印社,平时关系不错,我们到他那儿打印一下吧,就是路有点远,还没直达的公交车,得骑车去。”我说:“行,只要能省钱就行!”

周日,吃完早饭,老公要骑车去帮我打印。我说:“骑车够累的,不如打车去吧!就算来回花上20多块钱,但还能省50块呢。再说了,省下来的时间,你还能写一篇稿子,赚些稿费呢!”听了我的话,老公说:“有道理,不过,不用打车了,我打个电话,让我同事小克拉我去,他前段时间刚买的新车……”老公的电话打过去没多久,小克拉就将车开到了我们楼下。我向老公伸出大拇指:“行,今天又省了20多块的打车钱……”

下午,老公醉醺醺地回到家,将打印好的论文递到我手中说:“完成任务了,但是没省下钱!”我问:“怎么回事?”老公说:“中午吃了一顿饭。小克拉帮咱打印了一堆资料不要钱,能让小克拉请客?小克拉陪着油钱,牺牲业余时间开车拉我去打印,能让小克拉掏钱?”

美女也不容易

王庆纲

美女们的欺压,在酒桌上对我们公司的美女政策进行了大胆的批判,但立刻遭到了美女们无情的反驳。

美女A首先哭诉:“你们都以为做个美女就容易啊?你看你们每次吃饭都可以大吃大喝,想吃什么就吃什么,可我们为了保持身材,眼巴巴地看着你们大口吃肉大口吃菜,我们只能把口水往肚里咽,泪水在心里流,你说我们容易吗?”

美女B接着说:“就是,你们认为我们每天什么活都懒得干,其实才不是呢,我们那是为了维护美女的形象,其实我们每个星期都得去健身房挥洒汗水,付出的汗水绝不会比你们少。”

一位结了婚的美女C也

■甲方乙方

胃口不太好

田小米



漫画 郭■

公司每天中午的工作餐都是订的盒饭,菜肴变来变去,永远是那有限的几种。尤其豆芽菜,因为既便宜又省事,成了盒饭店厨师的最爱。于是我们每天中午的餐盒里,缺什么都缺不了豆芽菜。

这不,来送餐的服务员把饭菜送来,大伙一看,又是豆芽。小赵忍无可忍,半开玩笑地说:“嗨,你们家还真的跟豆芽菜杠上了啊,每天都是它!豆芽菜的孩子子孙都被你家弄来做菜了啊!”服务员没说话,笑笑就走了,搞得大伙很郁闷,于

■南京萝卜

大李在办公室里的工作量,不是很饱满,所以看报纸就成了他一天中打发时间的重要组成部分。领导在的时候,他基本是看新闻,领导不在的时候,他就在琢磨“淘房”版,时不时还要圈圈点点、比较、琢磨,所以他看报纸的速度就特别慢。办公室的其他人,等不及了就会抽出一叠“淘房”版递给他拉倒。

说来也难怪大李要琢磨,他都35岁的人了,孩子已经上小学了,还和丈母娘住在一起。说得好听是相互照顾,说得不好听是没有能力买房。没房子有什么关

是一起商议晚上聚个餐,改善改善伙食。

既有了丰富的晚餐当想念,面前的豆芽菜也就不那么难以下咽了。大伙讨论着晚餐的内容,不知不觉就把午餐解决了。大家收拾餐盒时发现,平时食量如牛的胖子老倪几乎没怎么动筷子,正纳闷呢,老倪叹口气,难过地说了句:“哎,今天胃口不太好。”

晚上,大家选了家生意特红火的餐馆,看这高朋满座的场面,菜肴口味应当不错。先点了个招牌菜:一大盆肥肠鱼,又点了其他几个

轮到卖房的头疼了

陈亚英

系?4个大人工作,只养一个小孩,还能买不起房?况且,现在又不是没地方住!丈母娘总是这样给大李撑腰。

一开始全家人都信心百倍,凑了首付款,江宁江北的,到处看房。但随着房价的日渐蹿高,看着这首付买房的面积越来越小了,地点越来越偏,大家的兴趣就不高了,这事就给大李承包了。

大李凭着数学的功底,精算了又精算,比较了又比较,还是算不过过猛的房市。所以他每天都是愁容满面地在纸上演算着自己越来越小的房子。

可是最近,大李好像豁

是劫财就算了,最怕是人看到我会……”大家哄笑着,都说明白美女E的意思。

最小的美女F最后发了言:“你以为我们每次对经理发嗲心里很开心啊?其实我看到经理那张胖猪脸就恶心得要死,可我还得强颜欢笑脸……”

不知什么时候,经理已站在了小F的身后,拍了拍小F的肩膀说:“你是在说我吗?美女。今天晚上公司还有点事,你就加会儿班吧。记住,以后少给我发嗲了。”

“啊,经理哥哥,我、我……”美女F还想发嗲,经理早已脸红脖子粗地走了。

小F哭丧着脸回头冲他们说:“怎么样,做个美女不容易吧!”

■忽悠男女

用彩票泡妞

老猫

同事小王,最近不知怎么迷上了彩票,隔三岔五就会买上几注,奇怪的是,他买来彩票总是往办公桌里一锁就不闻不问了。于是公司里一部分人,立刻对行事向来出人意料的小王的这种奇怪行为产生了强烈的好奇心,都想知道他这次又会玩出什么新花样。

当小王再次买彩票回来的时候,那些人立刻围到了他身边。小王知道他们的来意后,笑得有点得意还带点神秘兮兮的味道,然后他从抽屉里拿出那些彩票给大家看。大家拿着彩票就琢磨上了:小王怎么选的都是同一组号码,难道他想中千万大奖?可他选的号

■三言二拍

理直气壮偷报纸

王雷

我订了一份报纸,报箱就在一楼楼梯口,每天早上匆匆上班也不管它,下班后才顺便打开报箱取出报纸。因为怕麻烦,我的报箱都没上锁,结果有好几回报箱空空如也,里面的报纸不翼而飞。问送报员,送报员一口咬定将报纸塞进了报箱,报纸是被人偷走的,还建议我买把锁锁上报箱。

我听了送报员的建议,给报箱上了锁。晚上,住在对门的老张拿着一叠报纸过来串门:“老王,我来给你还报纸。”正是丢失的那些报纸,一份没少。老张尴尬地笑道:“老王,我见你从来不锁报箱,以为你不在乎这几份报纸,有时候便拿了先睹为快,结果就还了。今天见你给报箱上了

■同笑时代

吃吃喝喝

聂江涛

一日,老公和上小学二年级的儿子因一个成语的读音而起了争执。儿子脸红脖子粗地说,肯定读“赤赤有名”;老公气急败坏地说:“绝对读‘赫赫有名’,你这是怎么学

■东张西望

增值的“古董”

曾国姬

现在流行古董热,听说有本讲家具收藏的书,卖得特火。于是工作空闲时,同事们也开始谈论有关收藏古董的话题。这不,小杨就说早几年在乡下花几百元钱买了一件玉器,现在有朋友出五千元想买,他都没舍得卖。大家唏嘘不已,夸小杨赚大了!在一旁埋头工作的小马突然抬头说道:“这有什么,我身上有件古董,至今已赚了一万多块钱!”

小马的话激起了大家的好奇心,纷纷要求小马把这件神秘的古董拿出来亮相。只

■有点出格

上学迟到谁最急

赵志轩

早晨起来,我一看手表已经快八点钟了。眼看儿子上学就要迟到了。我急忙借来附近朋友小李的汽车,送儿子上学。

早上这时间,正是人们去上班的高峰期,前面的汽车已排成了一条长龙,把整个道路堵得水泄不通。看那意思,一时半会儿我们的车是走不了啦。我急得如热锅上的蚂蚁,

码也太偏了,几乎没中奖的可能。还有,从没见过他关注过中奖信息,难不成这孩子傻了,真是想以这种方式为我国体育事业做贡献?

这时,小王发话了:“我知道你们在想啥,你们也别瞎猜了。告诉你们吧,我压根儿就没想过要中奖。我女朋友平时老说我不够关心她,说我想她没她想我多。我就寻思着怎样让她开心,这不,我买的彩票号码全都是她的生日数字加我的生日数字。等到她生日那天,我就把这些彩票送给她,保证她感动得稀里哗啦的。怎么样,我这手玩得绝吧?”

锁,才意识到你其实特别在乎丢失的报纸。这不,我把报纸还给你,希望别因为几份报纸就影响我们的邻里关系。”

我赶紧说:“老张,看你说的,我从来就没在乎几份报纸,早知道报纸是你拿去看了,我绝对不会给报箱上锁。明天我就把报箱的锁下了,要看报纸只管随便拿。”

我这一席话原本是为了给老张一个台阶,不让他为难。没想到老张笑吟吟地说道:“老王,我早就知道你这个人厚道,不会计较只值几角钱的报纸,所以拿报纸才没有跟你打招呼。果然,你没把丢报纸这点芝麻大的小事挂在心上,没有让左邻右舍瞧不起你!”

的,都还给老师了?”

在一旁的奶奶眼看着孙子要挨批,赶忙出来打圆场:“哎哟,管它‘吃吃’还是‘喝喝’,现在干什么事离得了吃喝啊!”

见小马慢悠悠地从口袋里掏出他那款老掉牙的手机,冲大家晃了晃。这就是他所谓值钱的“古董”?真让我们大跌眼镜!不过,这确实是件“古董”,因为这种手机早就没人用了,就是扔到大街上,估计也没人看一眼。

然而小马说道:“这款手机我整整用了六年,你们说这六年里,你们换了多少款手机?就说小杨吧,一年换一款新的,一款就两千多,这六年就花了一万多,而我一直用这款手机,当然就省下了一万多,只要我继续用下去,还有增值空间……”

不知如何是好。我抱歉地对儿子说:“都是爸爸不好,早上没有按时叫你起床,害得你今天上学又要迟到了!”

儿子慢条斯理地安慰我说:“没关系,老爸,你不要自责。你现在只要给我们的班主任打个电话,替我请个假——就说我生病了,今天不能上学了,就算你将功补过!”

投稿信箱:citystar111@163.com

地址:南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《南京纪事》版收